
​Referat af generalforsamling​
​Gørlevhallen d. 17. maj 2026​

​1.​ ​Valg af dirigent​
​Sten Tidemand blev valgt og konstateret, at generalforsamlingen​

​var lovlig, indvarslet og beslutningsdygtig.​

​2.​​Valg af stemmetæller​
​Linda og Niels blev valgt.​

​3.​​Aflægning af beretning om foreningens arbejde​

​Formanden berettede om året, der er gået. Der har været indkaldt​
​til nogle få møder samt afholdt møder telefonisk.​

​Der har været udfordringer med den tidligere udbyder af​
​vedligeholdelse af vores veje og dræn. Der er arbejdet på at​
​reducere omkostningerne til vedligeholdelse af veje og dræn, hvilket​
​har resulteret i, at aftalen med GSC er ophørt.​

​Der har desuden været udfordringer i forbindelse med den​
​påtænkte energipark tæt på vores sommerhusområde. Heldigvis​
​blev energiparken ikke til noget. Da området, hvor energiparken var​
​planlagt, ikke er fjernet fra kommuneplanen, må det forventes, at​
​der på et senere tidspunkt kan komme nye tiltag for området.​

​Formanden gjorde opmærksom på piletræer og birketræer, da disse​
​ikke er hensigtsmæssige i forhold til vores dræn. Derudover blev​
​det påpeget, at der fortsat mangler beskæring af træer og​
​bevoksning, som er til gene for kørsel på vejene.​​Træer og buske skal​
​være beskåret, så der altid er en frihøjde over veje på mindst 4,2 meter.​

​Endvidere blev det bemærket, at det er forbudt at afbrænde​
​haveaffald i området. Det er dog tilladt at have bål i haven.​

​Det blev oplyst, at vi må forvente en ny ejendomsskat på vores​
​fællesareal. Der foreligger endnu ikke nærmere oplysninger herom,​
​og der afventes derfor yderligere information.​



​Afslutningsvis blev det bemærket, at der ligger et kort over vores​
​dræn på hjemmesiden​

​4.​​Orientering fra Å-lauget​

​Niels orienterede om udviklingen i ålauget det seneste år. Der​
​arbejdes fortsat for bedre vedligeholdelse og øget fokus på​
​vandafledning i området.​

​Der opleves et vanskeligt samarbejde med Kalundborg Kommune,​
​som ønsker, at naturen i området tilbageføres til tidligere forhold.​

​Sukkerkanalen har været lukket siden januar i år, hvilket giver​
​udfordringer for livet i kanalen. Allerede nu fremstår kanalen i dårlig​
​stand på grund af manglende gennemstrømning, og der er​
​bekymring for lugtgener i takt med stigende temperaturer.​

​Der er udarbejdet en rapport fra Kalundborg Kommune, hvor det​
​blev bemærket, at der er uoverensstemmelser i tallene. Kalundborg​
​Kommune har taget dette til efterretning og vil undersøge sagen​
​nærmere.​

​Det har været drøftet i Ålauget, om man selv skal foretage​
​udgravning af “flasken”, men der er endnu ikke truffet en endelig​
​beslutning herom.​

​Fiskeriforeningen har anmodet om forlængelse af aftalen om fiskeri i​
​åen. Da fiskeriforeningen samtidig vurderes at have medvirket til​
​lukningen af Sukkerkanalen, har de øvrige foreninger valgt ikke at​
​forlænge aftalen.​

​Det blev herefter besluttet, at Halleby Solpark ligeledes ikke​
​forlænger aftalen.​

​5.​​Fremlæggelse af regnskab, til godkendelse​
​Regnskab er medsendt til indkaldelsen af generalforsamlingen.​

​Niels gennemgår regnskabet.​

​Vi har fortsat 175 medlemmer. I 2025 har vi fået 17 nye ejere, og​
​indtil nu er der kommet yderligere 5 nye ejere til.​

​Der har været udfordringer med enkelte medlemmer, som ikke har​
​betalt deres kontingent. Foreningen har tidligere ikke haft kendskab​



​til alle ejere, men disse oplysninger er nu indhentet, og nogle har​
​allerede betalt deres kontingent. Der er dog fortsat enkelte​
​restancer, og der arbejdes videre med at få de sidste betalinger på​
​plads.​

​I 2026 er der betalt en regning til GSC for vedligeholdelse af veje​
​udført i 2025. Dette skyldes udfordringer i forbindelse med den​
​indgåede aftale, hvilket medførte, at betalingen blev udskudt.​

​Regnskabet for 2025 blev godkendt på generalforsamlingen. Der​
​blev dog fremsat en indsigelse vedrørende regnskabets opstilling.​

​5.​ ​Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter​

​Jan Aakerman - Genvalgt​
​Annika Jensen - Genvalgt​
​Jan Nielsen - Genvalgt​
​Lillian Witting - valgt suppleant​
​Revisorer:​
​Linda Poulsen - Genvalgt​
​Steen Tidmand - Genvalgt​

​6.​​Fastsættelse af kontingent​

​Kontingent fortsætter uændret med 1.000 kr. årligt.​

​7.​ ​Behandling af indkomne forslag​
​Ingen​

​8.​​Eventuelt​
​Der blev spurgt ind til træerne ud over vejen på Hyacintvej. Det​
​blev oplyst, at arealet efter det oplyste ejes af et konsortium, og at​
​spørgsmålet om beskæring derfor skal rettes hertil.​


